



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ  
ХЕРСОНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ  
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

28.07.2016

Херсон

№2/81-рк/к

ПАТ «Енергопостачальна  
компанія «Херсонобленерго»

вул. Пестеля, 5, м. Херсон, 73003

Про вжиття заходів щодо усунення причин та умов вчинення дій, що мають ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції

Адміністративною колегією Херсонського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі - Відділення) за результатами розгляду звернення гаражно-будівельного кооперативу «Корабел-2» (далі – споживач, Кооператив) щодо незаконних, на думку споживача, дій ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» при проведенні у травні поточного року перевірки приладів обліку електричної енергії та нарахуванні штрафу у розмірі 170000,0 грн, встановлено наступне.

ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» (код ЄДРПОУ 05396638) (надалі – Товариство, Постачальник) є юридичною особою, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банків, печатки із своєю назвою, штампи, бланки та інші реквізити, необхідні для здійснення операцій з предметом статутної діяльності.

Основні види діяльності (КВЕД) – постачання (35.12) та розподілення електроенергії (35.13). Споживачами послуг виступають населення та суб'єкти господарювання.

Тобто, надаючи платні послуги, Товариство здійснює господарську діяльність та у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є суб'єктом господарювання.

Відповідно до Статуту (затвердженого загальними зборами акціонерів, протокол від 10.04.2014 №20) ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» здійснює свою діяльність на підставі Статуту та ліцензій, зокрема: ліцензії від 13.05.2011 серії АГ №500320 – на передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, виданої Національною комісією регулювання електроенергетики України (НКРЕ); ліцензії від 13.05.2011 серії АГ №500321 – на постачання електричної енергії за регульованим тарифом, виданої НКРЕ.

Товариство здійснює діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом на території Херсонської області, де розташовані власні місцеві (локальні) електричні мережі.

За результатами дослідження, здійсненого відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України від 05 березня 2002 року №49-р, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 1 квітня 2002 року за №317/6605, з метою з'ясування підстав для визнання монопольного становища ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції», встановлено наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 №1682-III (із змінами) (надалі – Закон) природна монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції, внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним

зменшенням витрат виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути змінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги).

Згідно із статтею 5 цього Закону, розподіл електричної енергії (передача електричної енергії місцевими (локальними) електромережами) відноситься до сфери діяльності суб'єктів природної монополії.

ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» згідно з ліцензійними умовами, визначеними НКРЕ, є підприємством, яке передає електричну енергію місцевими (локальними) електричними мережами та є постачальником електричної енергії за регульованим тарифом на території Херсонської області.

Отже, ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» займає монопольне становище на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних (географічних) межах Херсонської області, де розташовані діючі місцеві (локальні) мережі ПАТ «ЕК «Херсонобленерго», з часткою 100 відсотків.

Відносини між споживачами електричної енергії і енергопостачальниками, пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, постачанням і використанням електроенергії врегульовано Законом України «Про електроенергетику», Правилами користування електричною енергією (надалі – Правила, ПКЕЕ), затвердженими постановою Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 31.07.1996 №28, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 02.08.1996 за №417/1442 (із змінами), та іншими нормативно-правовими актами України.

Також, постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 04.05.2006 №562, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 04.07.2006 за №782/12656 затверджено Методику визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією. Методика застосовується постачальником електричної енергії за регульованим тарифом при визначенні обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення правил користування електричною енергією та/або виявлення фактів крадіжки електричної енергії, самовільного підключення до об'єктів електроенергетики і споживання електричної енергії без приладів обліку

Положеннями пункту 1.2 Правил встановлено, що експертиза засобу обліку – це комплекс заходів, які здійснюються з метою отримання даних щодо цілісності пломб, якими опломбовується засіб обліку, їх відповідності пломбам заінтересованих організацій, відповідності засобу обліку метрологічним характеристикам та умовам експлуатації.

Також визначено, що технічна перевірка – це виконання комплексу робіт з метою визначення відповідності стану засобу обліку електричної енергії та схеми його підключення, а також відповідності стану електропроводки та електроустановок від межі балансової належності до точки обліку «Правилам улаштування електроустановок» (далі - ПУЕ) та іншим нормативно-технічним документам.

Відповідно до пункту 1.3. ПКЕЕ, постачання електричної енергії для забезпечення потреб електроустановки здійснюється на підставі договору про постачання електричної енергії, що укладається між власником цієї електроустановки (уповноваженою власником особою) та постачальником електричної енергії за регульованим тарифом, або договору про купівлю-продаж електричної енергії, що укладається між власником цієї електроустановки (уповноваженою власником особою) та постачальником електричної енергії за нерегульованим тарифом.

Главою 3 Правил визначено зокрема наступне:

- електроустановки споживачів мають бути забезпечені необхідними розрахунковими засобами обліку електричної енергії для розрахунків за спожиту електричну енергію, технічними засобами контролю і управління споживанням електричної енергії та величини потужності, а також (за бажанням споживача) засобами виміральної техніки для контролю якості електричної енергії ( пункт 3.1);

- відповідальною за технічний стан засобів обліку є організація, на балансі якої вони перебувають, або оператор засобів комерційного обліку (електропередавальна організація або інша організація) на підставі відповідного договору (пункт 3.2.);

- відповідальність за збереження і цілісність розрахункових засобів обліку електричної енергії та пломб (відбитків їх тавр) відповідно до акта про пломбування покладається на власника (користувача) електроустановки або організацію, на території (у приміщенні) якої вони встановлені (пункт 3.3.);

- споживач або постачальник електричної енергії має право звернутись до територіальних органів центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері технічного регулювання або акредитованих метрологічних служб з метою позачергової перевірки засобів обліку, а також до електропередавальної організації (оператора даних комерційного обліку) для позачергової технічної перевірки та/або перевірки програмування засобів обліку, схем їх підключення, правильності роботи, ремонту, заміни або експертизи ( пункт 3.28.);

- експертиза засобу обліку в частині дослідження його відповідності нормованим метрологічним характеристикам та умовам експлуатації здійснюється у присутності уповноважених представників власника засобу обліку або організації, яка відповідає за його збереження, постачальника електричної енергії, електропередавальної організації, представника територіального органу, уповноваженого центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері технічного регулювання, на проведення державних приймальних і контрольних випробувань і перевірки засобів вимірювальної техніки та на проведення атестації методик виконання вимірювань, що використовуються у сфері та/або поза сферою поширення державного метрологічного нагляду.

Експертиза засобу обліку в частині дослідження матеріалів, речовин, з яких виготовлені засіб обліку та/або пломба, здійснюється спеціалізованими організаціями, які мають право на виконання таких робіт (пункт 3.30.).

- Розрахунковий засіб обліку електричної енергії має бути опломбований на кріпленні кожуха лічильника пломбою з тавром центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері технічного регулювання, а на затискній кришці - пломбою електропередавальної організації.

Пломби з тавром електропередавальної організації мають бути встановлені також на пристроях, що закривають первинні і вторинні кола живлення засобу обліку, приводи і кнопки управління комутаційних апаратів та кришки автоматів, встановлених у цих колах, двері комірок трансформаторів напруги, кришки на зборках і колодках затискачів, випробувальних блоках, лінії зв'язку автоматизованих систем обліку та всі інші пристрої і місця, що унеможливають доступ до струмоведучих частин схеми обліку.

Підготовка місць для опломбування здійснюється власником електроустановки згідно з переліком, наданим електропередавальною організацією. Перелік місць пломбування може бути розширений за обґрунтованою пропозицією однієї із сторін.

У зазначених місцях можуть бути встановлені пломби інших заінтересованих сторін (пункт 3.31.).

- При пломбуванні та/або встановленні індикаторів та приладів обліку з вмонтованими індикаторами оформляється акт про пломбування та встановлення індикаторів.

В акті про пломбування та встановлення індикаторів мають бути зазначені: місце встановлення кожної пломби та/або індикаторів, сторона, яка їх встановила, сторона, відповідальна за збереження і цілісність розрахункових засобів обліку електричної енергії та пломб і індикаторів на них.

Акт про пломбування та встановлення індикаторів підписується керівниками або уповноваженими особами сторін, які брали участь у пломбуванні приладу обліку (пункт 3.32.).

- Роботи з контрольного огляду засобу обліку та технічної перевірки розрахункових засобів обліку електричної енергії проводяться у присутності уповноважених представників споживача, а в разі, якщо споживач купує електричну енергію у постачальника електричної енергії за нерегульованим тарифом - додатково в присутності представників постачальника за нерегульованим тарифом та оформляються актом про проведені роботи із зазначенням в акті прізвища уповноваженого представника електропередавальної організації, який проводив роботи, та номери його службового посвідчення, підстави проведення технічної перевірки або контрольного огляду засобу обліку та детального опису результатів обстеження (пункт 3.33.).

Згідно з пунктами 6.37 та 6.38 Правил, у разі виникнення сумніву з боку постачальника електричної енергії (електропередавальної організації) у роботі розрахункових засобів обліку постачальник електричної енергії (електропередавальна організація) виконує позапланову технічну перевірку розрахункових засобів обліку.

За результатами технічної перевірки складається акт, в якому зазначаються виявлені недоліки. У разі потреби проводиться експертиза відповідних засобів обліку. Якщо експертиза виявить втручання споживача в роботу засобів обліку, споживачу проводиться перерахунок кількості спожитої електричної енергії відповідно до законодавства України.

Відповідно до пункту 6.41 Правил, у разі виявлення під час контрольного огляду або технічної перевірки уповноваженим представником постачальника електричної енергії, від якого споживач одержує електричну енергію, або електропередавальної організації порушень цих Правил або умов договору на місці виявлення порушення у присутності представника споживача оформляється двосторонній акт порушень. В акті мають бути зазначені зміст виявленого порушення з посиланням на відповідні пункти цих Правил та вихідні дані, необхідні та достатні для визначення обсягу недоврахованої електричної енергії та/або суми завданих споживачем збитків. За необхідності в акті зазначаються заходи, яких необхідно вжити для усунення допущених порушень. Акт складається в двох примірниках, один з яких передається або надсилається споживачеві. У разі відмови споживача підписати акт в ньому робиться запис про відмову. У цьому разі акт вважається дійсним, якщо він підписаний не менше ніж трьома уповноваженими представниками постачальника електричної енергії (електропередавальної організації). Споживач має право подати пояснення і зауваження щодо змісту акта, які зазначаються в акті, а також викласти мотиви своєї відмови від його підписання. Акт підписують тільки особи, які брали участь в контрольному огляді або технічній перевірці.

Відповідно до глави 10 ПКЕЕ споживач електричної енергії зокрема зобов'язаний забезпечувати збереження і цілісність встановлених на його території (у його приміщенні) розрахункових засобів обліку електричної енергії та пломб (відбитків їх тавр) відповідно до акта про пломбування (п.26).

Порядок складення актів про порушення Правил визначено Методикою визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами Правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04.05.2006 №562 (із змінами) (далі - Методика).

Положеннями пункту 2.1 Методики визначено, що ця Методика застосовується на підставі акта про порушення, складеного з урахуванням вимог Правил, та в разі виявлення порушень Правил, зокрема:

1) порушення цілісності пломб, цілісності пломбувального матеріалу, на якому встановлені пломби (дріт, кордова нитка тощо), порушення цілісності гвинтів, на яких закріплено пломбувальний матеріал (далі - порушення пломб), або відсутності на приладах обліку пломб з відбитками тавр про повірку приладів обліку (за умови наявності акта про збереження пломб, складеного в порядку, установленому ПКЕЕ, або іншого документа, який підтверджує факт пломбування і передачу на збереження приладів обліку, установлених пломб, та за умови втручання споживача в роботу приладів обліку);

2) пошкодження або відсутності пломб з відбитками тавр енергопостачальника чи інших заінтересованих сторін, індикаторів, установлених у місцях, указаних в акті про пломбування, складеному в порядку, визначеному ПКЕЕ, або в іншому документі, який підтверджує факт пломбування і передачу на збереження приладів обліку, установлених пломб та індикаторів;

3) пошкодження приладів обліку (розбите скло, пошкодження цілісності корпусу тощо), інших дій споживача, які призвели до зміни показів приладів обліку (фіксація індикатором впливу постійного (змінного) магнітного або електричного полів (у разі підтвердження факту встановлення та передачі на збереження споживачу цього індикатора), використання фазозсувного трансформатора тощо);

4) пошкодження або відсутності пломб на приладах обліку, що враховують обсяг електричної енергії, переданої мережами споживача (за наявності акта про пломбування, складеного в порядку, визначеному ПКЕЕ), пошкодження зазначених приладів обліку

(розбите скло, пошкодження цілісності корпусу тощо), інших дій споживача, які призвели до зміни показів приладів обліку.

У разі незгоди споживача із зафіксованим в акті про порушення фактом пошкодження пломб та/або приладів обліку факт пошкодження установлюється експертизою, проведеною відповідно до законодавства (далі - експертиза). До отримання енергопостачальною компанією результатів експертизи Методика не застосовується.

Згідно з частинами третьою та п'ятою статті 26 Закону України «Про електроенергетику» безпечну експлуатацію енергетичних установок споживача та їх належний технічний стан забезпечує сам споживач.

Споживач енергії несе відповідальність за шкоду, заподіяну енергопостачальнику внаслідок невідповідності технічного стану електроустановок споживача та/або схеми живлення споживача вимогам нормативно-технічних документів, згідно з умовами договору.

Відділенням встановлено, що між ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» (далі Постачальник) та ГБК «Корабел-2» (далі – Споживач), розташований за адресою вул. Острівське шосе, м. Херсон, укладено договір про постачання електричної енергії від 01.12.2004 №1778.

В преамбулі розділу 2 Договору зазначено, що під час виконання умов цього Договору, а також вирішення всіх питань, що не обумовлені цим Договором, сторони зобов'язуються керуватися чинним законодавством України, зокрема Правилами користування електричною енергією (далі - ПКЕЕ), затвердженими в установленому порядку.

В січні 2009 року Постачальником відповідно до договору від 13.01.2009 №1778, Споживачу було проведено заміну раніше встановленого лічильника (засобу обліку електричної енергії) на лічильник типу СА4-У672М, заводський №331067, що зафіксовано в Акті про опломбування від 19.01.2009 №047930.

Планова технічна перевірка зазначеного засобу обліку електричної енергії, розміщеного за адресою вул. Острівське шосе, м. Херсон, проведена представником ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» у 2013 році, якою встановлено, що схема зовнішнього електропостачання та приладів обліку відповідають проекту або технічним умовам (акт від 23.01.2013 №139720). Також, Постачальником встановлено на обладнанні Споживача нові пломби - №30872251 (кожух), №30872258 (кожух + кл.), №30872211, №30872284, №30872074 та №30872277 (доступ до вводу автомата/рубильника) з покладенням відповідальності за їх збереження та цілісність на Споживача (Акт про заміну приладів обліку і акт про опломбування від 23.01.2013 №135030 (додаток до договору №1778), Акт про опломбування та збереження пломб від 23.01.2013 №137305).

В березні 2015 року ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» проведено обстеження розрахункових приладів електричної енергії ГБК «Корабел-2» (відомість №120522 від 30.03.2015), де зроблено висновок про відповідність схеми електропостачання договору.

У 2016 році, на підставі змінного завдання від 31.05.2016 №13-ЕІ «Про проведення технічної перевірки однофазного або трифазного приладу обліку прямого включення в електроустановках до 1000 В» за адресою вул. Острівське шосе, м. Херсон (розташування ГБК «Корабел-2») відповідальним працівником Постачальника, а саме інспектором інспекції енергонагляду Червінським С. Л. складено «Акт про заміну приладів обліку і акт про опломбування» від 31.05.2016 №170891 в якому зазначено про відновлення схеми електропостачання (без заміни приладу обліку) та зафіксовано зняття пломб №С22958119, №30872258, №С22958116, №30872277, №30872074. Але в Акті не зазначено чи були вони пошкоджені чи ні. Акт підписано головою ГБК «Корабел-2» Мелешком Г. М. та інспектором Червінським С. Л. без зауважень.

Також, інспектором Червінським С. Л. складено акт №2174123 про опломбування та встановлення індикаторів від 31.05.2016, який теж підписано головою ГБК «Корабел-2» Мелешком Г. М. та виконавцем без зауважень.

Зняті пломби було упаковано в поліетиленовий пакет та опломбовано, про що складено акт про опломбування та встановлення індикаторів від 31.05.2016 №174124, який теж підписано обома сторонами без зауважень.

Акт технічної перевірки приладів обліку інспектором Червінським С. Л. не було складено, що суперечить вимогам п.6.38 Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 №28.

Також, Відділенням встановлено, що відповідальними працівниками ПАТ «ЕК «Херсонобленерго», а саме старшим інспектором Петровим О. В., інспектором Червінським С. Л. та інспектором Пешковим М. О., у присутності представника ГБК «Корабел-2» складено Акт про порушення від 31.05.2016 №130591 (далі - Акт №130591), який не було вручено відповідальній особі ГБК «Корабел-2» та було направлено споживачу поштою.

Тобто, в один день представниками ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» були складені відповідні акти, 3 із яких вручено споживачу особисто, а 1 не вручено.

Дослідженням встановлено, що Акт №130591 складено представниками Постачальника з порушенням вимог Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 №28 та Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією.

Так, в Акті №130591 зазначено, що ГБК «Корабел-2» при користуванні електричною енергією за адресою вул. Острівське шосе, м. Херсон порушив пункти 3.2, 3.3 та 3.31 ПКЕЕ та вказано про зміну Споживачем полярності підключення приладу обліку по фазі «С» з метою безоблікового користування електричною енергією і про пошкодження пломби №30872074, якою було опломбовано дверці, що закривають доступ до приладу обліку та ввідного рубильника (проте пошкодження пломби №30872074 не зафіксовано в акті від 31.05.2016 №170891).

Також, в Акті №130591 вказано, що при навантаженні 32А приладом «КЮРБ» по фазі «С» диск електролічильника обертається у зворотному напрямі та «клинє», але даний факт не зафіксовано актом технічної перевірки, у зв'язку з його відсутністю.

В Акті №130591 відповідальним працівником (старшим інспектором Петровим О. В.) складено схему електропостачання споживача, відповідно до якої зафіксовано, що пошкоджена пломба №30872074 була розміщена на дверці КТП (комплектно трансформаторна підстанція), що суперечить раніше описаному розміщенню зазначеної пломби. Тобто в одному і тому ж акті зафіксовано різні місця розміщення пломби №30872074.

В п.2 Акту №130591 вказано про кількість установлених пломб на електрообладнанні Споживача, але не вказано місця розміщення та їх стан, що передбачено даним пунктом акту.

Не проведено вимірів параметрів схеми електропостачання Споживача на дату складання акту порушень, що передбачено п.3 Акту №130591.

Вищезазначеними нормами Правил передбачено, що складаючи акт перевірки, уповноважені особи енергопостачальної компанії повинні чітко зазначити місце порушення ПКЕЕ, визначити спосіб, в який здійснюється безоблікове споживання, об'єктивно встановити особу, яка відповідає за стан збереження ліній електропостачання та засобів обліку та на межі відповідальності якої здійснюється безоблікове споживання електроенергії.

Проте, представниками ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» в Акті №130591 чітко не вказано, які саме порушення ПКЕЕ допущені споживачем та в чому вони полягають, що свідчить про те, що складений Акт не відповідає вимогам Правил користування електричною енергією, та Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією.

Зі змісту звернення ГБК «Корабел-2» встановлено, що на підставі Акту №130591 ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» вимагає сплатити за недорахований обсяг електричної енергії у розмірі 170 тис. гривень. Тобто, ПАТ «ЕК «Херсонобленерго», склавши цей акт, який не відповідає вимогам Правил, змушує споживача сплатити значну суму коштів без документального підтвердження (оформлення належним чином) факту вчинення порушення, що може завдати значних збитків споживачу, тобто призвести до ущемлення його інтересів.

Комісією Інформаційно-консультаційного центру ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» по роботі із споживачами при розгляді акту від 31.05.2016 №130591 про порушення ГБК «Корабел-2» ПКЕЕ не було надано належної оцінки його відповідності вимогам Правил користування електричною енергією та Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією.

За умов існування економічної конкуренції на ринку, необхідною ознакою якої, відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», є можливість вибирати споживачами між кількома продавцями, а окремий суб'єкт господарювання не може визначати умови обороту товарів на ринку, така поведінка ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» в частині складання акту про порушення від 31.05.2016 №130591, який не відповідає вимогам Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 №28 та Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04.05.2006 №562, була б неможливою.

За наявності альтернативи споживач мав би можливість відмовитись від таких послуг Постачальника та обрати іншого виконавця послуги, який діяв би в межах та на підставі чинного законодавства України.

Таким чином, дії ПАТ «ЕК «Херсонобленерго» у вигляді складання акту про порушення від 31.05.2016 №130591, який не відповідає вимогам Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 №28 та Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04.05.2006 №562, що може призвести до ущемлення інтересів ГБК «Корабел-2», містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого частиною першою статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом, що може призвести до ущемлення інтересів споживача, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

Враховуючи наведене, на підставі статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», адміністративна колегія Херсонського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України,

#### РЕКОМЕНДУЄ:

Публічному акціонерному товариству «Енергопостачальна компанія «Херсонобленерго» (код за ЄДРПОУ 05396638) вжити заходів щодо припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, шляхом скасування актів про порушення, які не відповідають вимогам Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 №28 та Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04.05.2006 №562.

Про результати розгляду рекомендацій повідомити територіальне відділення у десятиденний строк з дня їх отримання з наданням копій відповідних документів.

Адреса для надання відповіді: **м. Херсон, пр-т Ушакова, 47, 73000; e-mail: [khs@amcu.gov.ua](mailto:khs@amcu.gov.ua); факс: (0552) 31-60-29, 49-82-01.**

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають обов'язковому розгляду особами, яким вони були надані.

Згідно з частиною 3 статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за умов виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито необхідних заходів для усунення наслідків порушення, провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження закривається.